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Vraag Antwoord Scores 

Tekst 3  Liefde ontmoeten 
 

 21 C 
 

 22 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
 omdat deze woorden/zaken een relatie hebben met de foto en de tekst 

in de tekstwolk 
 omdat in de advertentie de nadruk ligt op: liefde ontmoeten op het 

station / een eerste afspraak maken / het station als ideale 
ontmoetingsplek 

 
Opmerkingen 
 Een van deze antwoorden moet gegeven zijn voor toekenning van het 

scorepunt. 
 Als de kandidaat antwoordt ‘omdat liefde de lezer het meest 

aanspreekt’, geen scorepunt toekennen. 
 

 23 C 
 

 24 maximumscore 1 
 (doel) 1 (de actie van de NS in Amersfoort onder de aandacht brengen) 
 (doel) 4 (vertellen over de mogelijkheden op NS-stations) 
 
 
Opmerkingen 
 Alle twee de doelen moeten genoemd zijn voor toekenning van het 

scorepunt. 
 Wanneer de kandidaat de bijbehorende tekst bij de manier uitschrijft in 

plaats van alleen het nummer, dan geldt dit ook als een juist antwoord. 
 
 

Tekst 4  Hyperactief en tegelijk doodmoe 
 

 25 B 
 

 26 maximumscore 1 
“(soms wel) tien halveliterblikken pepdrank per dag (wegklokte)”  
(regels 27-29) 
 
Opmerking 
Als de kandidaat meer of minder citeert, geen scorepunt toekennen.  
 

 27 D 
 


